
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.70, blz. 366 

laatste wijziging: 11-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §5.2.3, blz. 260 en verder 
 
Antwoorden:  
 
Het benodigde aantal deuvels bedraagt 10. 
 
Toelichting:  
 
Doorsnedegrootheden: 

6 3(60,75 10  mm )zzI b= × ×  
a 3 2(101, 25 10  mm )zS b= × ×  

 
Voor de schuifkracht per lengte geldt: 
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Totale schuifkracht: 
a 3 -1 3d (1,67 10  mm )(24 10  N)(4750 mm) 190380 Nxs x −= × × =∫  

Benodigd aantal deuvels: 
190380 9,52 10
20000

n n≥ = ⇒ =  


